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ATA DA II DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR – 2021

No dia 26 de novembro de 2021, às nove horas, reuniu-se, por meio da Plataforma Virtual Google
Meet, o Conselho Superior do Instituto Federal do Sertão Pernambucano, presentes os seguintes
membros: Maria Leopoldina Veras Camelo,  Reitora e presidente da referida reunião,  Francisco
Kelsen  de  Oliveira,  Pró-Reitor  de  Pesquisa,  Inovação  e  Pós-Graduação, Luciana  Cavalcanti
Azevêdo,  relatora,  Maria  do  Socorro  Tavares  Cavalcante,  Pró-Reitora  de  Ensino,  Alexandre
Roberto de Souza Correia, Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional, Vitor Prates Lorenzo, Pró-
Reitor de Extensão, Fabiano de Almeida Marinho, Diretor Geral do Campus Petrolina, Ana Paula
de Oliveira, Representante Docente Titular do Campus Santa Maria da Boa Vista,  Paulo Alvacely
Alves  Ribeiro  Júnior,  Diretor  Geral  do  Campus  Ouricuri,  Andson  da  Silva  Rodrigues,  relator,
Rosineuman de Souza Soares Leal, Diretora Geral do Campus Floresta, Ítalo Anderson dos Santos
Araújo,  Representante Docente Titular do Campus Ouricuri,  Paulo Tavares Matias de Andrade,
Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Petrolina,  Eudis Oliveira Teixeira,
Representante  Docente  Titular  do  Campus  Petrolina,  Wellington  Geraldo  dos  Santos,
Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Salgueiro,  Felipe Piauilino Gomes
Santos, Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Ouricuri, Naelson Quirino
de Sá,  Representante Titular  dos  Técnicos Administrativos do Campus Floresta,  Antônio Júnior
Moraes Ribeiro,  Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Santa Maria da
Boa  Vista,  Tatiane  Grasiellle  Lopes  da  Silva,  servidora, Givanilson  Nunes  Magalhães,
Representante  Titular  dos  Técnicos  Administrativos  do  Campus  Serra  Talhada,  Emanuel  Lucas
Gonçalves Silva Arvelino, Representante Discente Suplente do Campus Ouricuri, Maria do Socorro
Sena,  relatora,  Juliano Jorge Cucolo,  Representante Discente Titular do Campus Petrolina Zona
Rural,  Jean Lúcio Santos Evangelista, Diretor da Gestão de Pessoas, e  Raquel Oliveira Cavalcanti
Guimarães,  Auditora.  A  Reitora  Maria  Leopoldina  Veras  Camelo abriu  a  reunião,  saudando  e
agradecendo  a  presença  de  todos.  Posteriormente,  leu  a  pauta,  a  qual  tratava  de  assuntos
específicos,  ressaltando  a  importância  do  referido  encontro.  Solange  Maria  Dantas  Gomes,
Diretora  Executiva,  leu  a  ata  da  reunião  anterior,  documento  validado  pelos  conselheiros
presentes.  Eis  a  Pauta:  1. Prestação de contas  da  FACTO e  dos  projetos  em parceria  com o
IFSertãoPE. O Professor Vitor Prates Lorenzo (PROEXT) fez uma breve apresentação da Fundação
de Apoio ao Desenvolvimento da Ciência e Tecnologia-FACTO, esclarecendo o papel da Fundação e
o propósito da parceria, apresentou a prestação de contas da Fundação e dos projetos em parceria
com o IFSertãoPE,  os  quais,  após  considerações,  foram aprovados por unanimidade. A reitora
falou sobre os compromissos institucionais, encontros com o CONIF e CNE.  Nada mais havendo a
tratar, a reunião encerrou-se às 12 horas e 43 minutos.  Eu, Francisco Gomes Mourão, digitei a
presente ata que segue por mim assinada e pelos membros do Conselho Superior ora presentes.
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